

小伢要和“黑豹突击队”比比枪

合肥110开放日 引得市民大呼过瘾

黑豹突击队也有女子队员

在昨日的活动中,最耀眼的明星绝对是“黑豹突击队”队员们。

据合肥市公安局特警支队负责人介绍,“黑豹突击队”刚刚命名不久,46名队员是从合肥市公安局全局民警中选拔的精英警员,身体素质过硬、政治素质过硬、单兵实战能力强、枪法奇准。现场就有一位队员为群众表演了剑术和拳术,精湛的武艺赢得阵阵叫好声。

“黑豹突击队”还分为多个大队,昨日来到活动现场的17名队员分别隶属于“女子中队”、“防暴中队”和“突击中队”,队员们手中的枪械也大不一样。

女子中队队员头戴红色贝雷帽,手持微型冲锋枪。

突击中队队员头戴钢盔,手持自动步枪,另佩带手枪,他们的职责是反恐处突。

防暴中队队员的服装与突击中队类似,但使用的是防暴

枪,他们负责处理骚乱事件。

17名突击队员,手持不同枪械,在活动现场整齐列队,让参观群众大开眼界。

神秘狙击手也来了

神秘的狙击手也赶到了昨日的活动现场。狙击手们因无法在现场展示枪法,只能为围观市民介绍一些先进枪械装备的功能和用途。

反恐突击大队副大队长朱世军就是一名狙击手,他告诉记者:“大队里6名狙击手是从400多名优秀民警中选拔出来的,选拔狙击手对人员素质要求十分苛刻。首先就是枪法,最起码的门槛标准是,长枪连续射击100发子弹,距离100米,不能有1发低于9环;其次就是心理素质,必须是沉稳型;再有就是对狙击事业的热爱。”

不过朱世军说,他成为狙击手以来,虽然曾在抓捕犯罪嫌疑人中开过枪,但真正的狙击射杀还没有进行过。

全省第一,消防车射水九十米

消防部门昨日也展示了很多先进装备,最为吸引眼球的是一大一小两个“家伙”。

“大家伙”身高数十米,全名是博浪涛78米登高平台车。这辆登高平台车是去年9月份新购置的,价值1000多万元,是全安徽省目前作业高度最高的登高平台车。水炮可以射到90米以上。该车的主要用途是高楼救援和高楼灭火。

“小家伙”就是两辆红色摩托车。

与一般的摩托车不同,这两辆摩托车车体较为宽大,没有后座,整个车辆的后半部满载各种消防器材,这也是“消防车”,只不过,它主要用于路面车辆起火时的灭火。此外,它还有一个最大的优势,再窄的巷子,咱消防车也能进去!

微博开通十天,粉丝过三万

合肥市公安局在昨日的110开放日活动中,还开放了110指挥大厅,让市民近距离了解合肥警方的“处理中枢”。

110报警台主任刘庆文介绍:今年1月1日,该局正式开通了官方微博“合肥110”。短短10天内,其“粉丝”已达到33000人。

据了解,警方近期将通过微博开展活动,请市民报警并走进110,了解110接警台最为真实的工作状况。同时警方也提醒广大市民,由于微博没有民警24小时值守,请大家不要通过微博报警。

昨日记者在合肥市公安局110开放日活动现场看到,警方不但展示了大批新式装备,还把刚刚命名不久的“黑豹突击队”队员们调集到现场,与市民零距离接触。此外,大家还有幸接触到神秘的“狙击手”。

本报记者 王涛/文
李超钰/图



叔叔,你看我的枪!



排爆机器人



各种警用装备



特警装甲车



市民体验消防摩托

元旦销售大捷 美的变频空调销量增长近九成

2011年元旦三天假,美的空调给力促销,以变频空调和一级高效定速空调作为“主打产品”,以“超微感”舒适变频柜机为“销售亮点”,完美打响2011年第一场销售大战。

合肥美的制冷产品销售有限公司总经理谢琦表示,元旦三天时间里,美的变频空调销售同比增长近九成,美的变频空调占整体空调销售比例已经达到67%,此外,变频空调柜机销量同比增长七成,多项数据再创历史新高,变频空调销量更是名列前茅。

美的变频空调柜机新年热销创纪录

“在新年之际,变频空调柜机在美的的大力普及下,很受消费者欢迎,其销量

在元旦期间迎来新年的首轮高潮。”谢琦告诉笔者,美的空调在元旦期间启动了“强劲制暖 以‘礼’待人”的主题活动,用稳定的技术和贴心服务,传递温暖,传递关爱。

美的“超微感”舒适变频空调成市场消费风向标

变频空调柜机作为美的2011冷年的推广重点,将充分考虑消费者感受,从产品设计理念到技术创新力度等方面都将进一步升级。以“超微感”舒适变频技术,从“恒温精控、舒适湿度、内外静音”等三方面全新定义空调的舒适性,为消费者营造前所未有的体验,确立“美的变频更舒适”的市场消费导向。



业内专家表示,美的变频空调凭借前阶段取得的市场先机 and 领先优势,如今力推变频柜机普及,目的就是为了提高消费者的生活品质,从舒适性、节能性和美观性等方面全面满足消费者对于居室环境的更高要求。(王川)

客家王·客家菜 温馨提示:这儿不是艺术馆

刚开业不久的节节高·客家王酒店在合肥掀起了争吃客家菜的风暴。最近,酒店的工作人员又多了份差事——帮助那些因为流连于酒店装修、雕塑、墙画、山水的顾客找回包厢或座位。

这样的事儿几乎每天都会发生。很多食客自走进客家王,就被迷住了。耗资数十万的大师级雕塑,拾级而上的原创客家风情画,呕心沥血的袖珍山水,许多人忘记是来吃饭的,直把这当成了艺术馆,甚至连在哪桌吃饭都想不起来了。最有意思的是有位客人,当服务员领他入座后,看着面前出自烹调艺术大师之手的客家酿豆腐、金牌烤乳猪、肥仔烧鹅,竟喃喃自语:“这么好的艺术品,吃了多可惜啊!”

老戴·酒店道路通畅,停车方便。年夜饭预订中! 节节高·客家王地址:马鞍山路与望江路交口南50米 抢订热线:0551-3440099/3441919